

當我們正準備完成星馬之旅的時刻，突然接到好友陳安安教授的電郵，告知裴斐宣教士在其家鄉 Laurel 於二月二十日凌晨安息主懷，心中默默地為她一生努力、忠心事奉主，經過多年學癌症奮戰，主息了她的勞苦，回到天家領受她的冠冕而感謝主。

裴教士是我認識和同工的眾宣教士中，最為我敬佩、敬愛和敬重的宣教士之一。感謝主，在過去的年日，多次在台灣和香港有機會和她在不同的事奉上與她同工。每次在講道或講專題時，她就是那麼安靜地聆聽，會後總是找機會和我分享她的得著，和善意地指導我如何更有效率地傳遞主給我的信息和負擔，她確實是我的良師益友，在事奉生涯中的關愛後輩的好同工。

按陳安安博士的分享：裴斐教士 (F. Faye Pearson) 多年與癌症奮戰，2019 年 2 月 20 日，她離開了我們歸回天家。裴教士 1940 年 5 月 14 日出生於密西西比州的勞雷爾市 (Laurel, Mississippi)。

裴教士 1958 年畢業於 Myrick 高中，大學畢業於路易斯安那州，查爾斯湖市，麥克尼斯州立大學 (McNeese State University, Lake Charles, LA)，獲得教育學士學位。裴教士宗教教育碩士學位畢業於德州沃思堡西南浸信會神學院 (Southwestern Baptist Theological Seminary, Fort Worth, TX)。其後於台灣台北市的台北語言學院，完成中文國語、普通話的進修。她後來在加州的富勒神學院 (Fuller Seminary, California) 完成了宣教學進階研究。並榮獲總部設於馬尼拉的亞洲浸信會神學院頒贈神學榮譽博士學位。

裴教士一生有許多豐富的經歷。學生時期，她在麥克尼斯州立大學擔任秘書。在查爾斯湖市學校擔任一年教職。在進入奧克拉荷馬州浸信會差會之前，她曾擔任阿肯色州費耶特維爾大學浸信會教會 (University Baptist Church, Fayetteville, AR) 的女傳道會主任。進入奧克拉荷馬州浸信會差會後，裴教士擔任奧克拉荷馬市女傳道聯會 (Oklahoma Women's Missionary Union) 的州立青年婦女輔導主任。她並在阿肯色州，佛羅里達州和加州的美南浸信會國內宣道部 (Southern Baptist Home Mission Board) 擔任過暑期宣教士。

1968 年，美南浸信會國外宣教部差派裴教士到台灣宣教，從事大學校園學生工作。在完成語言和文化研究學習課程後，她到台灣南部從事大學校園工作 10 年。後來進入台灣浸信會神學院，負責宗教教育部門。她曾在台灣浸信會差會和中國浸信會差會擔任過各種不同的職務。

1988 年，裴教士受邀擔任東亞地區有史以來第一位女性副總幹事，負責牧養及輔導台灣、香港和澳門地區的美南浸信會宣教士。1993 年，她更是史無前例的第一位女性榮任美南浸信會宣教工作的地區總幹事 (現為區域總幹事)。主管東亞地區約 600 名宣教士的工作。負責的領域涵蓋香港、日本、澳門、南韓、台灣、中國和兩個未對外開放的國家。

裴教士 1997 年從國際宣教部提前退休。接下來的 12 年，台灣華人浸信會差會許多教會和個人繼續支持她的事工。1997 年，中國基督教協會邀請裴教士到南京金陵協和神學院任教。52 年以來，她是第一位在中國神學院全職任教的外籍人士。裴教士後來回到台灣浸信會神學院，協助新成立的宣教部的課程規劃，並任教於宣教部，指導新成立的世界宣教中心，而後在這裡結束了她一生極具意義的宣教生涯。

裴教士曾在孟加拉國和尼泊爾的中華基督教浸信會聯會宣教部工作，負責督導台灣浸信會神學院在泰國、緬甸、印尼、南韓、菲律賓、印度和北非的宣教事工。

2009年，裴教士退休後返回密西西比州的勞雷爾市(Laurel, Mississippi) 故鄉。

裴教士一生敬愛主耶穌，熱愛生活，熱衷教學，重視家庭，喜愛結交朋友和為中國奉獻。她的一生有忙不完的計畫，身邊總是圍繞著各式各樣的人物。她的興趣廣泛，包括：踏足世界各地，結交不同文化的新朋友，依不同節慶裝飾居家擺設，熱情接待好友，烹飪美食，閱讀書籍，與朋友討論時事、神學、宣教學，分享生活中上帝的信實，以及在今天這個破碎的世界中，付出愛心及分享個人信仰的重要。

認識裴教士的人都知道，裴教士是個誠信、勤奮、幽默風趣且極具愛心的人。她非常關心別人的需要，她心地善良且極富同情心，善於鼓勵別人，有時候也會有一點固執。她嚴以律己，寬以待人。她熱情於宣教生涯並公平的對待所有的人。

裴教士從小在 Myrick 長大，一直是當地自由浸信教會(Freedom Baptist Church) 的熱心會友。退休回到勞雷爾市後即回到原來的教會。然而，當哈蒂斯堡華人基督教會 (Hattiesburg Chinese Christian Church) 成立後，裴教士立即投入華人教會事工，積極加入服事。

願我從裴教士身上所看見的、學習的好榜樣，在我事奉的餘生繼續為主發光！